
集計表

人権問題について

問１　基本的人権の尊重

（１）基本的人権の尊重 （２）日頃の人権意識 （３）人権教育に関すること

調
査
数

そ
う
思
う

い
ち
が
い
に
言
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

調
査
数

い
つ
も
意
識
し
て
い
る

と
き
ど
き
意
識
し
て
い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い
な
い

全
然
意
識
し
て
い
な
い

無
回
答

調
査
数

積
極
的
に
行
う
べ
き
で
あ
る

行
う
べ
き
で
あ
る

あ
ま
り
や
ら
な
い
ほ
う
が
良
い

や
る
べ
き
で
な
い

そ
の
他

無
回
答

870 228 571 62 9 870 278 412 160 16 4 870 296 475 59 2 26 12

100.0 26.2 65.6 7.1 1 100.0 32.0 47.4 18.4 1.8 0.5 100.0 34.0 54.6 6.8 0.2 3.0 1.4

男性
400 124 241 33 2 400 130 180 83 5 2 400 142 223 22 1 8 4

女性
466 102 328 29 7 466 147 231 75 11 2 466 152 250 37 1 18 8

20-29歳
53 11 38 4 0 53 12 32 7 1 1 53 21 29 0 0 2 1

30-39歳
105 10 84 11 0 105 21 61 22 1 0 105 57 45 1 0 1 1

40-49歳
132 37 84 11 0 132 43 68 19 2 0 132 44 76 6 1 5 0

50-59歳
135 30 93 11 1 135 40 76 18 1 0 135 49 74 8 0 4 0

60-69歳
211 50 145 12 4 211 74 91 44 2 0 211 67 123 14 0 5 2

70-74歳
79 27 47 5 0 79 24 33 17 4 1 79 17 45 13 0 2 2

75歳～
153 62 79 8 4 153 63 51 32 5 2 153 41 81 17 1 7 6

佐野地区
605 170 383 46 6 605 200 289 104 11 1 605 203 328 45 1 20 8

田沼地区
198 44 138 14 2 198 54 90 49 3 2 198 70 108 12 1 5 2

葛生地区
59 12 44 2 1 59 21 31 5 1 1 59 21 34 1 0 1 2

215 101 97 17 0 0 215 86 112 13 1 3 0

47.0 45.1 7.9 0.0 0.0 40.0 52.1 6.0 0.5 1.4 0.0

650 175 313 143 16 3 650 210 361 45 1 23 10

26.9 48.2 22.0 2.5 0.5 32.3 55.5 6.9 0.2 3.5 1.5

5 2 2 0 0 1 5 0 2 1 0 0 2

40.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0

ない

無回答

問２（１）
啓発活
動の接
触有無

全体

性別

年齢別

住所別

ある
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集計表

問２　啓発活動への接触状況

（１）啓発活動の接触の有無 （２）啓発活動の接触状況

調
査
数

あ
る

な
い

無
回
答

調
査
数

講
演
会
や
研
修
会

街
頭
啓
発

（
大
型
ス
ー

パ
ー

な
ど

）

展
示
会

（
ポ
ス
タ
ー

展
・
書
道
展

）

掲
示
物
・
立
看
板
・
横
断
幕

広
報
誌
・
パ
ン
フ
レ

ッ
ト

映
画
・
ビ
デ
オ

そ
の
他

無
回
答

870 215 650 5 215 98 28 61 60 134 44 2 1

100.0 24.7 74.7 0.6 100.0 45.6 13.0 28.4 27.9 62.3 20.5 0.9 0.5

男性

400 96 302 2 96 44 15 24 28 62 13 1 1

女性

466 119 344 3 119 54 13 37 32 72 31 1 0

20-29歳

53 6 47 0 6 0 2 0 2 3 0 0 0

30-39歳

105 11 94 0 11 3 2 4 3 3 4 0 0

40-49歳

132 23 109 0 23 6 3 4 7 16 5 0 0

50-59歳

135 40 95 0 40 23 7 10 11 28 6 1 0

60-69歳

211 68 140 3 68 38 11 26 21 43 18 1 1

70-74歳

79 16 63 0 16 5 0 2 3 8 4 0 0

75歳～

153 50 101 2 50 22 3 15 13 33 7 0 0

佐野地区

605 137 464 4 137 56 18 39 33 81 28 2 1

田沼地区

198 58 139 1 58 32 8 13 20 40 11 0 0

葛生地区

59 20 39 0 20 10 2 9 7 13 5 0 0

215 98 28 61 60 134 44 2 1

45.6 13.0 28.4 27.9 62.3 20.5 0.9 0.5

全体

性別

年齢別

住所別

ある

問２（１）
啓発活
動の接
触有無
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集計表

問３ 問３

（１）人権侵害とその対応 （２）人権侵害された場合の行動

調
査
数

あ
る

な
い

無
回
答

調
査
数

だ
ま

っ
て
我
慢
す
る

相
手
に
抗
議
す
る

身
近
な
人

（
家
族
・
友
人

）
に
相
談
す
る

有
力
者
に
相
談
す
る

弁
護
士
に
相
談
す
る

法
務
局
や
人
権
擁
護
委
員
に
相
談
す
る

市
役
所
に
相
談
す
る

警
察
に
相
談
す
る

そ
の
他

無
回
答

870 252 574 44 870 133 135 404 13 17 18 41 33 9 67

100.0 29.0 66.0 5.1 100.0 15.3 15.5 46.4 1.5 2.0 2.1 4.7 3.8 1.0 7.7

男性
400 113 272 15 400 61 87 147 7 14 11 30 21 2 20

女性
466 139 299 28 466 72 47 255 6 3 7 11 12 7 46

20-29歳
53 19 33 1 53 11 11 26 1 0 0 0 0 1 3

30-39歳
105 39 61 5 105 20 13 55 1 2 2 1 5 0 6

40-49歳
132 45 84 3 132 25 22 61 2 3 1 0 4 2 12

50-59歳
135 56 77 2 135 25 23 58 2 2 3 3 5 2 12

60-69歳
211 52 144 15 211 22 36 107 3 7 7 8 4 2 15

70-74歳
79 17 60 2 79 11 11 32 1 1 1 10 4 1 7

75歳～
153 23 115 15 153 19 19 64 3 2 4 19 11 1 11

佐野地区
605 172 403 30 605 89 94 278 9 15 11 29 27 6 47

田沼地区
198 58 132 8 198 36 28 94 3 1 6 10 5 2 13

葛生地区
59 21 34 4 59 8 10 30 1 1 1 2 1 1 4

215 74 126 15 215 31 35 100 3 3 7 14 6 2 14

34.4 58.6 7.0 14.4 16.3 46.5 1.4 1.4 3.3 6.5 2.8 0.9 6.5

650 177 446 27 650 102 99 302 9 14 11 27 27 7 52

27.2 68.6 4.2 15.7 15.2 46.5 1.4 2.2 1.7 4.2 4.2 1.1 8

5 1 2 2 5 0 1 2 1 0 0 0 0 0 1

20.0 40.0 40.0 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

98 10 21 45 0 1 4 8 1 1 7

10.2 21.4 45.9 0.0 1.0 4.1 8.2 1.0 1.0 7.1

28 7 2 14 0 1 2 1 1 0 0

25.0 7.1 50.0 0.0 3.6 7.1 3.6 3.6 0.0 0.0

61 6 11 30 2 0 2 3 0 1 6

9.8 18.0 49.2 3.3 0.0 3.3 4.9 0.0 1.6 9.8

60 9 13 24 1 1 3 2 1 0 6

15.0 21.7 40.0 1.7 1.7 5.0 3.3 1.7 0.0 10.0

134 19 23 62 2 3 7 8 5 2 3

14.2 17.2 46.3 1.5 2.2 5.2 6.0 3.7 1.5 2.2

44 6 6 27 0 0 0 2 1 0 2

13.6 13.6 61.4 0.0 0.0 0.0 4.5 2.3 0.0 4.5

2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

全体

性別

年齢別

住所別

問２（１）
啓発活
動の接
触有無

ある

無回答

ない

問２（２）
啓発活
動の接
触状況

講演会
や研修
会

街頭啓
発

展示会

掲示物・
立看板・
横断幕

広報誌・
パンフ
レット

映画・ビ
デオ

その他
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集計表

問４

子どもの人権

調
査
数

友
人
な
ど
か
ら
仲
間
は
ず
れ
に
さ
れ

る
な
ど
い
じ
め
を
受
け
る
こ
と

保
護
者
に
よ
る
子
ど
も
へ
の
虐
待

大
人
が
自
分
の
考
え
方
を
強
制
し
た

り

、
子
ど
も
の
意
見
を
無
視
す
る
こ

と

学
校
の
部
活
動
で

、
先
輩
や
教
師
な

ど
か
ら
無
理
な
練
習
等
を
強
要
さ
れ

る
こ
と

教
師
に
よ
る
生
徒
へ
の
体
罰

児
童
買
春
・
児
童
ポ
ル
ノ

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

870 621 596 469 333 346 399 42 38 13 23

100.0 71.4 68.5 53.9 38.3 39.8 45.9 4.8 4.4 1.5 2.6

男性
400 280 262 198 141 133 162 26 15 7 11

女性
466 339 333 270 192 213 237 16 23 6 11

20-29歳

53 43 49 34 24 25 34 0 1 1 0

30-39歳

105 86 84 71 56 55 65 0 4 2 0

40-49歳

132 97 108 78 54 56 82 0 3 0 1

50-59歳

135 109 108 85 58 56 71 4 3 7 1

60-69歳

211 155 136 110 76 82 86 8 9 1 6

70-74歳

79 49 43 39 19 27 26 3 8 1 3

75歳～

153 82 68 52 46 45 35 27 10 0 11

佐野地区

605 427 420 331 222 243 276 31 30 10 13

田沼地区

198 142 134 99 79 69 92 9 7 3 4

葛生地区

59 47 38 36 28 29 28 2 1 0 5

全体

性別

年齢別

住所別
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集計表

問５

高齢者の人権

調
査
数

病
院
・
養
護
施
設
・
介
護
施
設
等
で

の
看
護
な
ど
の
扱
い
が
悪
い
こ
と

ア
パ
ー

ト
な
ど
の
住
宅
へ
の
入
居
を

拒
否
さ
れ
る
こ
と

高
齢
者
を
じ
ゃ
ま
も
の
扱
い
し

、
つ

ま
は
じ
き
に
す
る
こ
と

働
け
る
能
力
を
発
揮
す
る
機
会
が
少

な
い
こ
と

経
済
的
な
自
立
が
困
難
な
こ
と

悪
徳
商
法
の
被
害
が
多
い
こ
と

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

870 493 320 444 287 289 292 51 38 6 17

100.0 56.7 36.8 51.0 33.0 33.2 33.6 5.9 4.4 0.7 2.0

男性
400 220 145 205 119 113 138 30 17 2 6

女性
466 273 175 239 166 176 154 21 20 4 10

20-29歳

53 35 24 32 17 20 24 2 1 0 0

30-39歳

105 72 51 66 50 40 40 3 4 0 0

40-49歳

132 96 67 86 55 48 43 4 2 0 0

50-59歳

135 82 57 66 54 54 58 5 7 4 1

60-69歳

211 116 72 104 67 65 61 8 10 1 4

70-74歳

79 36 24 37 16 27 24 10 4 0 3

75歳～

153 56 25 53 28 35 41 19 10 1 8

佐野地区

605 347 223 302 211 193 216 38 25 4 12

田沼地区

198 110 75 107 54 75 56 10 10 2 3

葛生地区

59 32 20 31 19 18 17 2 3 0 1

全体

性別

年齢別

住所別
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集計表

問６

障がい者の人権

調
査
数

学
校
の
受
け
入
れ
体
制
が
不
十
分
な

こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け

る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
か
ら
反
対
を
受
け

る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
受
け
る
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
ら
り

、
さ
け
ら

れ
た
り
す
る
こ
と

ア
パ
ー

ト
な
ど
の
住
宅
へ
の
入
居
を

拒
否
さ
れ
る
こ
と

外
出
時
に
交
通
機
関

、
道
路

、
店

舗

、
公
園
な
ど
の
利
用
が
不
便
な
こ

と

ス
ポ
ー

ツ
や
文
化
活
動
な
ど
の
地
域

活
動
に
気
軽
に
参
加
で
き
な
い
こ
と

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

870 321 489 293 496 404 251 329 187 58 58 13 20

100.0 36.9 56.2 33.7 57.0 46.4 28.9 37.8 21.5 6.7 6.7 1.5 2.3

男性
400 138 218 135 230 174 105 144 87 35 22 6 7

女性
466 183 270 158 266 230 146 185 100 23 35 7 11

20-29歳

53 23 35 28 39 33 23 22 17 1 2 1 0

30-39歳

105 58 74 43 80 65 43 40 31 2 2 2 0

40-49歳

132 56 73 48 95 70 49 51 30 4 7 1 1

50-59歳

135 56 87 55 88 72 49 60 34 3 8 3 1

60-69歳

211 77 114 63 106 99 46 91 40 10 21 4 5

70-74歳

79 19 40 20 36 24 20 20 10 11 7 1 3

75歳～

153 32 66 36 52 41 21 45 25 27 11 0 9

佐野地区

605 229 337 196 351 281 182 222 125 41 41 11 16

田沼地区

198 69 114 72 112 92 51 79 46 12 13 2 2

葛生地区

59 18 34 22 29 28 16 24 15 4 4 0 1

全体

性別

年齢別

住所別
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集計表

問７

外国人の人権

調
査
数

学
校
の
受
け
入
れ
体
制
が
不
十
分
な

こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け

る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
か
ら
反
対
を
受
け

る
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
ら
り

、
さ
け
ら

れ
た
り
す
る
こ
と

ア
パ
ー

ト
な
ど
の
住
宅
へ
の
入
居
を

拒
否
さ
れ
る
こ
と

外
国
人
の
生
活
習
慣
や
宗
教
・
文
化

へ
の
理
解
が
不
十
分
な
こ
と

外
国
語
に
よ
る
説
明
が
少
な
い
た
め

に
十
分
な
サ
ー

ビ
ス
が
受
け
ら
れ
な

い
こ
と

特
定
の
人
種
や
民
族
を
侮
辱
や
排
除

す
る
言
動
を
受
け
る
こ
と

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

870 195 294 187 228 233 405 302 339 75 124 6 23

100.0 22.4 33.8 21.5 26.2 26.8 46.6 34.7 39.0 8.6 14.3 0.7 2.6

男性

400 85 133 84 110 112 188 137 162 39 46 4 8

女性

466 110 161 103 118 121 217 165 177 36 75 2 14

20-29歳

53 18 22 24 23 21 36 21 35 1 2 0 0

30-39歳

105 37 54 32 37 43 53 52 60 10 7 1 0

40-49歳

132 33 44 31 43 47 70 54 67 6 10 0 1

50-59歳

135 37 52 36 39 36 81 59 59 6 19 4 2

60-69歳

211 41 68 36 50 49 105 62 68 12 36 0 7

70-74歳

79 12 22 14 13 17 18 14 22 12 20 0 3

75歳～

153 17 32 14 23 20 42 40 28 28 30 0 9

佐野地区

605 133 208 128 151 164 277 212 240 52 84 5 14

田沼地区

198 52 65 44 58 55 97 69 77 16 29 1 4

葛生地区

59 8 17 13 15 11 27 18 18 7 10 0 4

全体

性別

年齢別

住所別
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集計表

問８

インターネットによる人権

調
査
数

根
拠
の
な
い
悪
口
で

、
他
人
の
名
誉

を
傷
つ
け
る
表
現
を
掲
載
す
る
こ
と

差
別
を
助
長
す
る
表
現
を
掲
載
す
る

こ
と

捜
査
の
対
象
と
な

っ
て
い
る
未
成
年

者
の
実
名
や
顔
写
真
を
掲
載
す
る
こ

と

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
た

「
い

じ
め

」
が
発
生
し
て
い
る
こ
と

ネ

ッ
ト
上
に
わ
い
せ
つ
画
像
や
残
虐

な
画
像
な
ど
の
有
害
情
報
を
掲
載
す

る
こ
と

個
人
情
報
の
不
正
な
取
扱
い

（
横
流

し
や
流
出
等

）
が
発
生
し
て
い
る
こ

と

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

870 601 368 286 509 366 419 42 99 7 22

100.0 69.1 42.3 32.9 58.5 42.1 48.2 4.8 11.4 0.8 2.5

男性

400 264 168 120 219 138 181 24 47 6 9

女性

466 337 200 166 290 228 238 18 49 1 12

20-29歳

53 48 29 18 44 25 39 0 0 0 0

30-39歳

105 88 66 45 76 55 69 1 2 1 0

40-49歳

132 108 70 57 98 66 90 4 3 0 1

50-59歳

135 109 70 50 89 67 76 4 7 3 3

60-69歳

211 136 78 74 115 84 85 6 32 2 6

70-74歳

79 43 23 15 27 26 20 6 22 0 2

75歳～

153 69 32 27 60 43 40 21 33 0 9

佐野地区

605 416 254 196 353 257 292 30 70 7 16

田沼地区

198 142 86 61 120 81 96 9 21 0 2

葛生地区

59 37 25 28 31 26 28 3 8 0 3

全体

性別

年齢別

住所別
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集計表

問９ ＬＧＢＴ

（１）性的指向が異性愛でない人の人権 （２）性自認に違和感を持つ人にかかる人権

調
査
数

差
別
的
な
言
動
を
受
け
る
こ
と

職
場
や
学
校
な
ど
で
嫌
が
ら
せ
を
さ

れ
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け

る
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
ら
り

、
さ
け
ら

れ
た
り
す
る
こ
と

ア
パ
ー

ト
な
ど
の
住
宅
へ
の
入
居
を

拒
否
さ
れ
る
こ
と

店
舗
へ
の
入
店
や
施
設
利
用
を
拒
否

さ
れ
る
こ
と

宿
泊
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

調
査
数

差
別
的
な
言
動
を
受
け
る
こ
と

職
場
や
学
校
な
ど
で
嫌
が
ら
せ
を
さ

れ
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け

る
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
ら
り

、
さ
け
ら

れ
た
り
す
る
こ
と

ア
パ
ー

ト
な
ど
の
住
宅
へ
の
入
居
を

拒
否
さ
れ
る
こ
と

店
舗
へ
の
入
店
や
施
設
利
用
を
拒
否

さ
れ
る
こ
と

宿
泊
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

870 453 369 366 292 244 227 198 81 204 6 19 870 440 365 347 305 237 225 198 80 218 6 21

100.0 52.1 42.4 42.1 33.6 28.0 26.1 22.8 9.3 23.4 0.7 2.2 100.0 50.6 42.0 39.9 35.1 27.2 25.9 22.8 9.2 25.1 0.7 2.4

男性

400 194 156 158 115 93 87 78 50 87 3 7 400 194 159 149 125 99 91 78 45 97 3 8

女性

466 259 213 208 177 151 140 120 30 115 3 11 466 245 206 198 179 138 134 120 35 119 3 12

20-29歳

53 44 33 31 24 26 27 23 0 6 0 0 53 43 35 31 24 27 26 24 0 7 0 0

30-39歳

105 77 63 62 50 45 42 43 5 11 0 0 105 72 60 61 54 44 42 41 4 15 1 0

40-49歳

132 83 65 62 56 51 46 39 9 20 1 0 132 84 65 61 54 47 44 41 7 20 1 0

50-59歳

135 90 70 69 65 45 46 37 7 22 2 2 135 88 72 66 63 39 45 37 6 25 2 2

60-69歳

211 98 81 80 66 47 43 37 16 64 0 7 211 90 75 77 68 44 40 36 17 72 0 6

70-74歳

79 24 25 24 11 15 13 10 10 29 1 2 79 24 21 19 16 19 15 12 14 27 1 4

75歳～

153 36 31 38 20 15 10 8 34 52 2 7 153 39 37 32 26 17 13 7 32 52 0 8

佐野地区

605 317 253 251 208 168 161 142 60 140 6 12 605 308 257 243 214 165 155 140 56 151 5 13

田沼地区

198 112 96 99 68 61 53 47 13 40 0 3 198 107 88 84 71 61 56 48 17 42 1 4

葛生地区

59 20 17 14 14 13 11 7 7 22 0 3 59 22 17 18 18 9 12 8 6 23 0 3

全体

性別

年齢別

住所別
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集計表

問10

人権問題への関心度

調
査
数

女
性

子
ど
も

高
齢
者

障
が
い
者

部
落

（
同
和

）
問
題

外
国
人

Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
・
ハ
ン
セ
ン
病
患
者

及
び
元
患
者

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ

ア
イ
ヌ
の
人
々

刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人

犯
罪
被
害
者
と
そ
の
家
族

北
朝
鮮
当
局
に
よ
る
拉
致
問
題

ホ
ー

ム
レ
ス

災
害
に
伴
う
人
権
問
題

人
身
取
引

そ
の
他

無
回
答

870 237 339 334 400 167 128 144 198 139 47 136 178 242 66 117 106 14 47

100.0 27.2 39.0 38.4 46.0 19.2 14.7 16.6 22.8 16.0 5.4 15.6 20.5 27.8 7.6 13.4 12.2 1.6 5.4

男性

400 71 146 143 182 81 67 80 90 49 25 62 81 117 35 54 56 6 20

女性

466 166 193 189 217 85 61 64 108 90 22 74 97 125 31 62 50 8 26

20-29歳

53 21 27 14 27 11 13 7 14 13 4 6 12 2 4 6 2 1 2

30-39歳

105 48 77 33 57 10 26 15 29 30 4 8 23 9 4 15 11 1 4

40-49歳

132 49 67 49 63 28 24 24 44 29 11 21 39 35 9 18 24 1 6

50-59歳

135 47 63 60 76 29 27 31 44 26 9 18 35 39 14 30 21 5 2

60-69歳

211 40 59 81 96 54 21 39 42 29 12 46 37 63 15 28 23 4 10

70-74歳

79 13 19 34 32 10 5 10 10 3 0 12 12 30 6 7 11 1 8

75歳～

153 19 26 63 49 25 12 18 13 9 7 25 20 64 13 13 13 1 15

佐野地区

605 172 240 231 265 122 91 106 134 102 34 97 127 171 48 81 75 14 30

田沼地区

198 50 76 78 102 40 32 33 50 36 13 34 45 51 18 29 24 0 8

葛生地区

59 13 22 22 31 5 4 5 13 1 0 4 5 18 0 7 7 0 7
講演会
や研修
会 98 28 34 46 56 40 20 25 29 24 15 24 21 34 13 16 16 0

街頭啓
発

28 15 14 13 18 8 5 8 7 10 3 3 7 8 3 6 3 1

展示会

61 17 26 27 36 23 16 16 18 19 9 16 11 20 6 11 12 1
掲示物・
立看板・
横断幕 60 21 26 28 35 25 17 17 19 20 7 18 19 17 7 9 11 0
広報誌・
パンフ
レット 134 34 54 58 72 47 25 30 38 27 12 26 33 50 15 28 23 2

映画・
ビデオ

44 8 13 20 19 15 10 10 12 8 4 13 9 16 2 6 5 2

その他

2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0

全体

性別

年齢別

住所別

問２
（２）啓
発活動
の接触
状況
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集計表

問11

人権に関する法律の周知度

調
査
数

障
が
い
者
差
別
解
消
法

ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ
解
消
法

部
落
差
別
解
消
推
進
法

ど
れ
も
知
ら
な
い

無
回
答

870 237 207 188 426 63

100.0 27.2 23.8 21.6 49.0 7.2

男性
400 103 102 86 199 24

女性
466 133 105 101 226 38

20-29歳
53 11 9 10 33 3

30-39歳
105 25 26 13 61 3

40-49歳
132 41 29 27 71 4

50-59歳
135 41 44 34 63 2

60-69歳
211 56 60 48 88 18

70-74歳
79 23 16 21 36 10

75歳～
153 39 23 34 73 23

佐野地区
605 158 145 138 299 38

田沼地区
198 60 52 37 95 15

葛生地区
59 17 9 12 29 7

98 47 29 37 27

45.6 46.1 41.4 43.5 49.1

28 15 13 10 6

13.0 14.7 18.6 11.8 10.9

61 34 24 25 11

28.4 33.3 34.3 29.4 20.0

60 35 28 24 12

27.9 34.3 40 28.2 21.8

134 70 57 60 25

62.3 68.6 81.4 70.6 45.5

44 14 10 18 12

20.5 13.7 14.3 21.2 21.8

2 1 1 0 0

0.9 1.0 1.4 0.0 0.0

全体

性別

年齢別

住所別

映画・ビデオ

掲示物・立看
板・横断幕

問２（２）
啓発活動
の接触状
況

その他

講演会や研
修会

街頭啓発

展示会

広報誌・パン
フレット
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集計表

同和問題について

問12　地区の認知 問13　同和地区関係者の人権

調
査
数

よ
く
知

っ
て
い
る

少
し
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

結
婚
問
題
で
周
囲
か
ら
反
対
を
受
け
る
こ

と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ

と

差
別
的
な
言
動
を
受
け
る
こ
と

身
元
調
査
を
さ
れ
る
こ
と

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
て
差
別
的
な

情
報
を
掲
載
さ
れ
る
こ
と

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

870 163 532 155 20 870 518 168 224 237 113 81 167 10 21

100.0 18.7 61.1 17.8 2.3 100.0 59.5 19.3 25.7 27.2 13.0 9.3 19.2 1.1 2.4

男性
400 84 233 72 11 400 226 77 102 106 49 47 73 6 11

女性
466 78 297 82 9 466 289 91 121 131 64 34 94 4 9

20-29歳
53 4 25 23 1 53 29 17 18 12 9 1 19 0 1

30-39歳
105 4 65 34 2 105 54 29 38 35 24 5 28 1 2

40-49歳
132 17 85 28 2 132 81 43 48 48 25 4 29 2 2

50-59歳
135 33 87 14 1 135 92 33 44 46 18 9 20 3 1

60-69歳
211 43 135 28 5 211 136 26 39 57 21 21 29 2 6

70-74歳
79 22 41 15 1 79 37 5 17 18 8 17 16 1 1

75歳～
153 39 93 13 8 153 89 15 20 21 7 23 26 1 8

佐野地区
605 107 378 109 11 605 367 125 167 175 86 55 116 7 11

田沼地区
198 42 120 30 6 198 121 36 47 48 24 15 32 3 6

葛生地区
59 11 31 14 3 59 28 6 9 13 2 8 17 0 3

2

16.7

3

25.0

4

33.3

3

25.0

7

58.3

1

8.3

0

0.0

広報誌・
パンフ
レット

映画・ビ
デオ

その他

全体

性別

年齢別

住所別

問２
（２）啓
発活
動の
接触
状況

講演会や
研修会

街頭啓発

展示会

掲示物・
立看板・
横断幕

54

1.0

27.6

122

62.2

40

20.4

2

94

48.0

23

11.7

54

27.6
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集計表

問14 問15　結婚問題に対する態度

結婚差別の認知 （１）　親の立場 （２）　本人の立場

調
査
数

明
ら
か
な
差
別
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
差
別
が
あ
る

差
別
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

特
に
気
に
す
る
こ
と
な
く

、
子
ど
も

の
意
思
を
尊
重
す
る

親
と
し
て
は
反
対
す
る
が

、
子
ど
も

の
意
思
が
強
け
れ
ば
仕
方
が
な
い

家
族
の
者
や
親
戚
の
反
対
が
あ
れ

ば

、
結
婚
さ
せ
な
い

絶
対
に
結
婚
さ
せ
な
い

そ
の
他

無
回
答

調
査
数

自
分
の
意
思
を
貫
い
て
結
婚
す
る

結
婚
を
あ
き
ら
め
る

無
回
答

870 41 289 165 354 21 870 467 272 30 17 48 36 870 562 216 92

100.0 4.7 33.2 19.0 40.7 2.4 100.0 53.7 31.3 3.4 2.0 5.5 4.1 100.0 64.6 24.8 10.6

男性
400 23 136 83 147 11 400 231 122 11 7 12 17 400 297 70 33

女性
466 17 152 81 207 9 466 234 149 19 10 36 18 466 262 146 58

20-29歳
53 2 9 9 32 1 53 37 8 1 0 6 1 53 42 9 2

30-39歳
105 3 27 13 60 2 105 71 23 3 0 6 2 105 82 17 6

40-49歳
132 7 39 15 69 2 132 73 34 4 8 9 4 132 97 27 8

50-59歳
135 8 46 31 49 1 135 80 38 5 0 8 4 135 89 33 13

60-69歳
211 14 79 46 65 7 211 99 80 8 3 12 9 211 122 64 25

70-74歳
79 1 22 20 34 2 79 39 24 5 3 1 7 79 45 22 12

75歳～
153 6 67 29 45 6 153 67 65 4 3 5 9 153 83 44 26

佐野地区
605 27 196 104 267 11 605 331 183 19 16 37 19 605 401 145 59

田沼地区
198 11 77 42 62 6 198 99 69 7 1 10 12 198 125 51 22

葛生地区
59 3 16 15 22 3 59 32 19 4 0 0 4 59 32 18 9

252 20 89 41 96 6

7.9 35.3 16.3 38.1 2.4

574 21 189 114 242 8

3.7 32.9 19.9 42.2 1.4

44 0 11 10 16 7

0.0 25.0 22.7 36.4 15.9

全体

性別

年齢別

住所別

問３（１）
人権侵
害の有
無

ある

ない

無回答

-47-



集計表

問16

部落（同和）問題の解決策

調
査
数

自
分
の
問
題
と
し
て
解
決
に
努
力
す

る

正
し
い
知
識
を
身
に
付
け
る
た
め

、

部
落

（
同
和

）
問
題
に
つ
い
て
学
習

す
る

同
和
地
区
の
こ
と
な
ど
口
に
出
さ
ず

そ

っ
と
し
て
お
け
ば

、
差
別
は
自
然

に
な
く
な
る

自
分
と
は
直
接
関
係
の
な
い
話
だ
と

思
う

同
和
問
題
を
よ
く
知
ら
な
い

。
わ
か

ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

870 82 290 267 37 127 33 34

100.0 9.4 33.3 30.7 4.3 14.6 3.8 3.9

男性
400 37 123 135 23 55 15 12

女性
466 45 166 130 14 72 18 21

20-29歳

53 1 20 8 3 18 2 1

30-39歳

105 10 43 19 4 22 3 4

40-49歳

132 7 57 32 4 20 8 4

50-59歳

135 15 51 44 4 12 6 3

60-69歳

211 25 64 75 8 24 7 8

70-74歳

79 1 18 38 1 14 1 6

75歳～

153 23 36 51 13 17 5 8

佐野地区

605 53 213 180 25 87 26 21

田沼地区

198 22 61 65 10 25 6 9

葛生地区

59 6 16 19 2 12 1 3

全体

性別

年齢別

住所別
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